



易建联的内线实力明显增强

# 终场前0.1秒,被绝杀!

## 篮网大意失荆州,阿联砍下“两双”却有致命失误

### 三次灌篮 获主帅认可

最后0.1秒,篮网被森林狼的威尔金斯抢断绝杀,当时主教练弗兰克恨不得吃下那个篮球,“就这场比赛来说,我连一点积极的因素都没有看到。”他赛后撂下这样一句话。

也难怪弗兰克生气。在昨天比赛中,篮网前三节一直占据优势,最多时候曾领先对手18分,就算是第四节还剩7分半钟的时候,也领先16分之多。很多人猜测,篮网取得开门红只是时间问题。但是森林狼在新秀弗林的带领下,打出了一波20:4的攻击波,两队战成91平。“第四节只拿15分,我们输在了失误和投篮的选择上,就因为如此,让对手打出了太多的快攻。”弗兰克气急败坏地说,“最后时刻丢失篮板球,让他们命中绝杀,这些都是让大家很难接受的教训。”

这个夏天,阿联进行了高强度的力量训练,这让他的对抗能力更加出色。以昨天的比赛为例,阿联完全改变了前两个赛季“漂”在外线的打法,改为在内外线衔接处游弋,一有机会就强行杀人内线。阿联得到的前13分,其中有3次暴扣(还有一次隔人暴扣被犯规阻挡),都是他利用跑位甩开防守球员,然后暴扣得手。和过去不同的是,阿联现在虽然还是喜欢在高位,但他高低位之间的转换比过去多得多,而不像以前那样一直在外线等球。昨天比赛中他只出手1次三分,却多了3次内线切球,这是阿联新赛季

最大的变化。

这与弗兰克的说法不谋而合,“我在最后4分半钟时将易建联放上场,为的是让他去造犯规,走上罚球线”,弗兰克赛后解释说。易建联已经成为一个有能力制造对手犯规,从而走上罚球线的内线球员,这也保证了他在以后比赛中会获得更多的上场时间。

### 一次失误 遭队友谩骂

关键时刻,阿联利用强攻连续获得4个罚球机会,稳住了篮网的下滑趋势。然而,接下来他的一次低级失误,却让他惨遭教练和队友的怒吼。

在前三节比赛中,篮网始终占据场上主动权,并取得多达两位数的领先优势,第四节或许由于领先优势过大,全队上下过于放松,阿联也被换下场,弗兰克甚至在场上演起新阵容。大意之举让他最终吞下苦果。

第四节大举反击的森林狼掀起一波攻击高潮,迅速将分差迫近,篮网球员这个时候似乎一下子被打蒙了,再次上场的阿联虽然靠罚球帮助球队稳住阵脚,不过随后他却犯了一次致命错误。当时篮网落后1分,洛佩斯在篮下强打获得两次罚球机会。第一罚投中后,阿联却因提前进线,导致洛佩斯第二次罚中的进球被判无效。这个低级失误,让求胜心切的洛佩斯非常恼火,冲着阿联大吼。而场边的弗兰克也是满脸怒气,口中骂骂咧咧。

因为阿联的这次愚蠢失误,篮网坚守三节半的团结瞬间被内讧击垮,而他17

分、12个篮板的完美数据也在这次失误面前丧失了不少光辉。

### 球迷反击 主帅该负责

在领先情况下惨遭逆转,弗兰克的临场指挥也遭到普遍质疑。不少球迷更是旗帜鲜明地表示,要不是弗兰克不给阿联机会,篮网早就拿下比赛了。

在篮网论坛上,很多球迷留言为阿联打抱不平,球迷“Mr. Big”表示:“易在本场比赛展示了很强的侵略性,在攻防两端做得非常好,不过篮网在最后时刻忽视了这一点,却只信任哈里斯。比赛失利,弗兰克要负很大的责任。”另有球迷表示:“易已经证明了自己的进步,他也需要更多的表现机会。”

对于阿联昨天的表现,著名篮球评论员杨毅表示,阿联已经有了很大进步:“虽然他在场上很难获得队友的支持,但每当他拿球的时候,总是能很好地处理球,这说明他已经有了一个好的开始。”杨毅还补充,队友应该更加信任阿联,给他更多的投篮机会。

### 比赛出彩 阿联将续约

虽然最后时刻篮网被绝杀,但阿联的表现赢得了球迷尊重。按照NBA惯例,球队将会在3日之内同易建联续约。

先前有传言篮网之所以迟迟不和易建联续约,是因为他还不能完成球队所赋予的任务。看着与自己同一年进入联盟的球员先后在今年同球队完成了续约,譬如杜兰特、奥登乃至霍福德等乐

昨天,篮网首场比赛做客明尼阿波利斯,却以93:95惨遭森林狼绝杀,易建联得到17分、12个篮板的“两双”成绩,但这一切都被主帅弗兰克的大意所抹杀——在第四节领先两位数,篮网早早开始练兵,却在终场前0.1秒遭到森林狼绝杀。



弗兰克仰天长叹

透球员都同球队完成了续约工作,阿联心里也甚是着急。不过,去年10月30日篮网官方宣布同约什·布恩延长第四年的新秀合同,以及希恩·威廉姆斯和阿联的第三年新秀合同。从这点上看,篮网官方似乎非常喜欢“慢一拍”。再说易建联上赛季的表现确实不如人意,还有今年夏天关于是否要出战全运会的纠纷,篮网迟一步行事也确有其原因。

据新泽西相关媒体报道,易建联同球队续约不存在任何问题,现在没有续约只是时间上的延误而已。所以,只要阿联在新赛季发挥稳定,来年拿到一份年薪800万左右的中产合约应该不成问题。他倘若与球队完成续约,那么内线替补约什·布恩就完全处于搁置状态了。

### “钻石”闪光 火箭迎赛季首胜

昨天火箭做客金州甲骨文球馆,“背靠背”挑战勇士,最终以108:107险胜勇士,迎来赛季首胜。

本场比赛,新援阿里扎25分、5个篮板、5次助攻,布鲁克斯18分、12次助攻,“钻石”斯科拉21分、11个篮板,并投进其NBA生涯第一个三分。斯科拉被评为全场最佳球员。

在上半场,火箭落后10分,主帅阿德尔曼在休息室里训斥了球员,结果球员们在下半场知耻后勇,在第三节开始了反击风暴才奠定了胜局,而胜利的缔造者正是斯科拉。在斯科拉面前,勇士的几名内线根本找不到应付的方法。看来阿德尔曼说得没错,斯科拉依然是火箭最值得信赖的球员。阿里扎昨天的三分球找到了感觉,但他在火箭的定位是要成为一名全能型球员,而从昨天的表现来看,阿里扎在持球进攻方面要改进的地方还很多。全场比赛21投9中的命中率,也在让人不敢恭维。

赛后,斯科拉表示:“如果我们想继续前进,就必须忘记他们(姚麦)。我们还有很多好球员,照样有能力打出好的比赛。”

### “皇帝”三双 “鲨鱼”遭两连败

昨天骑士以91:101负于猛龙,遭遇二连败。“小皇帝”詹姆斯打出新赛季第一个“三双”,但依然不能率领球队获得首胜。

詹姆斯昨天得到23分、12次助攻和11个篮板,但中锋们还未能融入球队,奥尼尔得12分、7个篮板,“大Z”只得4分。猛龙方面,巴尼亚尼拿下了28分,波什21分、16个篮板。面对巴尼亚尼和波什这样拥有远程攻击能力的中锋,奥尼尔依然毫无办法。此外,他还暴露出体能问题。此役,奥尼尔第一节表现积极,在6分多钟时间内就有6分入账。然而随后3节比赛,由于体能出现问题,奥尼尔一共才拿下6分。

看来,骑士依然是詹姆斯一人的天下,得分、篮板、助攻以及抢断,詹姆斯的数据均为全队最高。奥尼尔连续两场表现糟糕,真不知道詹姆斯和骑士对他的耐心还有多久。

本组撰稿 快报记者 沈忱

### 钟山高尔夫 入选“中国十佳”

“中国十佳高尔夫俱乐部”评选日前在北京结束,在入选的球场当中,大部分集中在北京、上海、深圳等一线城市,其中仅上海就集中了四家,而在以江苏为主要市场的球会中,南京钟山国际高尔夫俱乐部凭借其一流的软硬件设施成为江苏唯一入选“中国十佳”的球会。江苏省高尔夫秘书长严成根表示,我们在庆祝的同时,也要看到江苏的高尔夫市场前景还很广阔,特别是高尔夫夫人奥之后,我们更要加快高尔夫行业的发展,培养更多的高球选手。 宗禾

### 体操冠军烫伤案昨开庭 索赔26万遭拒绝

今年6月29日晚,世界冠军、著名体操运动员李娅在北京一家餐厅就餐时,因服务员一时失误导致李娅双腿和右胳膊大面积烫伤,在赔偿问题协商未果后,李娅将该餐厅告上法院。昨天,北京西城法院公开审理了此案。

昨天上午9时许,一身黑装的李娅出现在西城法院。她穿了条黑色丝袜,在丝袜的遮盖下,外人已看不出腿部的伤疤。“当时是撕心裂肺的疼,后来看到自己的腿,简直就要崩溃了。”21岁的李娅向记者讲述烫伤经过时,不时皱起眉头,“洗澡、穿裤子,一碰到就会疼。”李娅还说,这次烫伤让她遭受生活和事业双重打击——在康体中心做教练的她被迫停止授课,喜爱表演的她也推迟前往日本演出音乐会。

之后李娅将餐厅告上法院,索赔各项损失26万余元,其中精神损失费25万元。昨天被告餐厅代理人表示,合理费用可以赔偿,但25万元的精神损失索赔数额太高,作为餐厅根本无法接受。据了解,法院将择日对此案作出判决。 法晚

### 李娅简介

李娅曾是中国女子体操的希望之星,获得体操世界杯平衡木冠军和世锦赛团体冠军,曾在高低杠项目上创造了技惊四座的“李娅空翻”。李娅在2006年体操世界杯上的另一独创动作“李娅转体”更是被国际体操联合会认可为第33个以中国人命名的动作。遗憾的是,在2007年软骨挫伤、关节脱臼后,李娅退出了北京奥运会的竞争。目前李娅在北京体育大学就读运动训练专业。

### “鸟巢”烟花被告 称其模仿国家体育场造型



这烟花外观模仿“鸟巢”

认为浏阳市熊猫烟花有限公司生产的“燃放鸟巢”烟花模仿、抄袭了“鸟巢”的形象,国家体育场有限公司将对对方起诉。此案日前在北京一中院开庭审理,两个硕大的烟花被搬上法庭充当证据。

国家体育场方面认为,“燃放鸟巢”烟花从其包装、外形到燃放效果,都模仿、抄袭了“鸟巢”的形象,严重侵犯了“鸟巢”的著作权,故请求法院判令被告停止侵权,在全国性报纸上赔礼道歉,赔偿经济损失400万元。对此,熊猫烟花公司的代理人却称,“燃放鸟巢”烟花是合法生产的工业产品,不属于著作权法的管辖。此外,即使“燃放鸟巢”烟花模仿了国家体育场,也是对“鸟巢”建筑作品的合理使用,不构成侵权。 新闻



阿联背影高大,他能在篮网站稳脚跟吗?

### 易建联:手感比较顺

天,易建联认真地对待了自己的身体,在洛杉矶挥汗如雨地训练。现在开始,他得到身体的回报了。昨天第二节比赛中,阿联在底线持球后转身一下晃过了对手,虽然这个球被裁判吹罚了犯规,不过可以从中看出阿联的进步,“之前我的力量不好,跟那些强力大前锋打,只有被欺负的份,现在好了一点了,至少能打一打了。”

对易建联来说,17分、12个篮板是不错的数据,至少能让他自己满意,“这场比赛一上来我的手感就比较顺,队友也给我传了很多好球。总体来说,我还是比较满意自己今天的表现的,这也

算是一个比较好的开始。”不过,阿联对那个绝杀球还是心有不甘,他说:“输球的确十分遗憾,实在太可惜了。这场比赛我们本应战胜对手的,可最后被对手翻盘了。”

在比赛中,裁判的一次判罚也引起了阿联的不满,当时是第四节比赛最后时刻,阿联曾有一次关键上篮没中,好在抢到了前场篮板,但还是被对手打下去了,可裁判没有判罚。阿联回忆说:“第一个上篮我本来以为进了,没想到皮球却出来了,等这个球下来的时候,对手打到了我手上,把球拍掉了。我没叫裁判,因为都这样了,他肯定不会改变结果的。”

“这是我NBA生涯的第三个年头,我想我需要证明些什么,我有动力去为一些过去的事情正名,比如受伤、坐板凳。”比赛结束后,易建联庄重地说。

说完,易建联指了指粗了一圈的胳膊,在NBA,训练师有这样的说法——“当你在健身房里举起更重的杠铃,你的信心就会像你举起杠铃的重量一样增长”。这个夏